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Dotyczy: odpowiedzi na zgłoszone pisemne zastrzeżenia w ramach 

wniosku o płatność nr WNP-RPSL.11.01.04-24-0229/20-004 

  
Instytucja Zarządzająca RPO WSL (dalej: IZ RPO WSL) wraz z drugim 

wezwaniem do uzupełnienia wniosku o płatność nr WNP-RPSL.11.01.04-

24-0229/20-0041 przekazała Beneficjentowi wynik kontroli postępowania 

dot. dostawy pomocy dydaktycznych i materiałów dla potrzeb projektu 

„Do trzech razy sztuka – akademia sukcesu w Radlinie”, przeprowadzone 

w ramach 2 postępowań: nr SP 3.371.3.JD.2021 oraz nr SP 

3.371.4.JD.2021. 

IZ RPO WSL stwierdziła nieprawidłowości w zakresie obu postępowań, 

z czego: 

• w ramach postępowania nr SP 3.371.3.JD.2021: ze względu 

na przedstawienie do rozliczenia we wniosku o płatność nr WNP-

RPSL.11.01.04-24-0229/20-004 wydatków przyporządkowanych 

do katalogu kosztów pośrednich w wysokości 5 765,63 zł – naruszenie 

podrozdziału 8.4 pkt 4 Wytycznych; 

• w ramach postępowania nr SP 3.371.4.JD.2021: ze względu 

na zastosowanie dyskryminującego opisu zamówienia (2 815,00 zł) oraz 

przyjęcie, w ramach dostawy, artykułu niespełniającego parametrów 

określonych w SWZ (1 200,00 zł). 

Beneficjent w piśmie z 22.07.2022 r. wniósł zastrzeżenia 

do nieprawidłowości stwierdzonej w ramach postępowania 

nr SP 3.371.3.JD.2021. 

Jednocześnie, w związku z faktem, że Beneficjent przeprowadził 

analogiczne postępowanie2 weryfikowane na etapie wniosku o płatność 

nr WNP-RPSL.11.01.04-24-0229/20-003, w ramach którego IZ RPO WSL 

                                                   
1 Pismo z 13.07.2022 r. o sygn. FS-ZIT.433.14.2022 (KW-01282/22.AGB). 
2 Dostawa pomocy dydaktycznych i materiałów dla potrzeb projektu – postępowanie 
nr SP 4.371.3.JP.2021.  
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również stwierdziła nieprawidłowość, złożone zastrzeżenia dotyczą wyników kontroli obu postępowań. 

Beneficjent 8.06.2022 r. otrzymał informację o wynikach weryfikacji postępowania 

nr SP 4.371.3.JP.2021 (ID 68583) wraz z pismem o sygn. FS-ZIT.433.899.2021 (KW-01073/22.IMK): 

nieprawidłowość w wysokości 5 765,63 zł. Niemniej, Beneficjent nie wniósł zastrzeżeń do ww. ustaleń 

kontrolnych, przekazanych pismem z 8.06.2022 r., w terminie przewidzianym w ustawie z dnia 11 lipca 

2014 r. o zasadach realizacji programów w zakresie polityki spójności finansowanych w perspektywie 

finansowej 2014-2020 (t. j.: Dz. U. z 2020 r., poz. 818). 

Jednakże, z uwagi na tożsamy charakter stwierdzonych nieprawidłowości, IZ RPO WSL rozpatrzyła 

zastrzeżenia Beneficjenta również w odniesieniu do ww. ustaleń sformułowanych w ramach 

weryfikacji postępowania nr SP 4.371.3.JP.2021. 

Beneficjent w złożonych zastrzeżeniach wnosi o odstąpienie od stwierdzenia nieprawidłowości 

argumentując, że kwestionowany przez IZ RPO WSL moduł faktycznie nie został zakupiony – 

rozliczane faktury na licencję oprogramowania odnosiły się wyłącznie do platformy: 

− niewyposażonej w dodatkowy, opisany w SWZ, moduł, 

− przygotowanej do wdrożenia ww. modułu, poprzez posiadanie stosownego interfejsu (API). 

Beneficjent podkreśla, że w opisie przedmiotu zamówienia wymagano wyłącznie możliwości adaptacji 

platformy z systemem zarządzania projektem. Na potwierdzenie powyższego Beneficjent, wraz 

z zastrzeżeniami, dostarczył wyjaśnienia Wykonawcy usługi.  

Jednocześnie, Beneficjent podkreśla, że przedłożona na wcześniejszych etapach weryfikacji wniosków 

o płatność wycena Wykonawcy w zakresie opcji rozbudowy platformy (4 612,50 zł), stanowi 

dodatkowy, potencjalny koszt takiej usługi, niemniej nieujęty w ofercie przedstawionej w odpowiedzi 

na zapytanie ofertowe. Z przedstawionych wyjaśnień można wywieść wniosek, że cena platformy – 

niezależnie od możliwości jej integracji z systemem do zarządzania projektami – byłaby podobna 

do złożonej oferty ujmującej możliwość przedmiotowej adaptacji/integracji. IZ RPO WSL na podstawie 

zapytania podmiotów świadczących podobne usługi na rynku, potwierdziła stanowisko Beneficjenta3.  

Tym samym, IZ RPO WSL przyjmuje wyjaśnienia Beneficjenta, a co za tym idzie odstępuje 

od stwierdzenia nieprawidłowości dot. naruszenia przez Beneficjenta podrozdziału 8.4 pkt 4 

Wytycznych w ramach umów z Wykonawcą, tj.: 

• Umowy nr SP 4.372.20.JP.2021 z 11.08.2021 r. 

• Umowy nr SP 3.372.2.JP.2021 z 9.08.2021 r.  

Pozostałe ustalenia w zakresie stwierdzonych nieprawidłowości wynikających z weryfikacji 

postępowań nr SP 3.371.4.JD.2021 i nr SP 4.371.3.JP.2021, pozostają bez zmian. 

Do ponownych ustaleń kontrolnych nie przysługuje możliwość złożenia zastrzeżeń. 

W razie ewentualnych pytań proszę o kontakt mailowy z Panem Pawłem Kostką – pracownikiem 

Referatu kontroli 2 na adres: pawel.kostka@slaskie.pl (tel. 32/77 40 716). 

 
/podpis zgodny z podpisem elektronicznym/ 

                                                   
3 Zapytanie mailowe z 1.08.2022 r.  
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